

# 不断提升服务质量 建设人民满意交通

## ——上半年我市交通运输行业较好完成各项任务

31路“乡村振兴号”公交车正式开通、G207 养田至汝登交界段8.67公里道路改造提升完工、实施S241洛洛线市区至湾子段养护修复工程、G207时屯至汝宝交界段大修工程、G344 骑庄至汝洛界改建工程……

2022年上半年,我市不断提升公路服务质量,促进区域间的经济交流,为乡村振兴和县域经济发展提供了通行保障。市交通运输部门不断创新工作机制,强化工作措施,加快项目建设,各项工作均保持了快速、健康发展的良好态势,较好地完成了各项工作任务。

助力全市经济社会发展。交通运输基础设施覆盖实现辖区内公路纵横交织、形成了便捷的交通网络,交通非常便利。基本公共交通服务已形成以城区为中心辐射周边6个街道、6个乡镇的多层次、全覆盖公共交通网络,基本满足了人民群众的出行需求。2022年4月成功通过河南省第二批“公交优先”示范市创建总验收。

扩大有效投资,项目建设稳步推进。

焦唐高速公路汝州至方城段(汝州段),已完成坟墓迁移、青苗清理、林木砍伐、边沟挖掘等工作;G344 汝州骑庄至汝洛界改建工程,正在进行沥青面层铺设工作;G207 乌海线汝登交界至养田村段修复养护工程全线已经完工。启动S241洛洛线湾子路口至西环路路口改造、S237沁新线湾子路口至汝河西桥段改造、S320永汝线大刘庄至万源路口改造工作。水毁项目总投资金额2.27亿元,累计完成投资金额14779.296万元,项目整体进度完成65%,共22个项目,已完工14个,剩余8个项目,预计12月底前全部完工。

打造电商快递物流中心园区建设,推进客货邮融合发展。依托原申通大厦总投资约5000万元改建豫联国际物流园,目前,申通、百世、极兔、圆通、韵达已经入住分拨中心。以豫联快递物流园区正式投入运营为基础,充分依托256个邮政村级站点、邮乐购等现有资源打造邮政综合便民村级服务站,积极引导邮政公司与客运、货运企业联合,建设覆盖

全市的三级网络配送体系,打造村级物流配送末端网点。

推进城乡客运服务一体化建设,加快城乡线网公交化改造步伐。整合公交与农村班线资源,逐步对农村班线实行公交化运营,推进公交向乡镇行政村延伸;结合“四好农村路”建设、农村客运转型升级、乡镇综合服务站建设等工作,以建制村直通通达为目标,围绕以路设线、沿村选点、优化老线、补足新线的思路,统筹农村客运与城市公交的衔接融合。目前,全市21个乡镇街道,438个行政村,已开通城乡客运班线21条,客运车辆103台,建制村通车率达93%,居民对农村客运的普遍满意度在96%以上。

提升超限超载治理科技化水平。与多地开展联合执法集中行动,严厉打击了违法运输行为。截至6月底,共检测车辆109516台次,过站车辆检测率已达98%以上,超限率控制在4%以下,查扣违法超限运输车辆92台,交通卸货5010吨;投资1484万元完成“雪亮工程”非现场执法25套设备安装、改造。

加强“互联网+政务服务”提升服务能力。推进“互联网+政务服务”应用,积极开展“双公示”工作,目前政务服务事项228项,共上传行政许可664条,行政处罚67条,实现双公示信息“应报尽报、应归尽归”“应公示尽公示”。推行“互联网+监管”的工作落实,梳理编制监管事项目录和检查实施清单录入。目前在编执法人员已全部录入交通运输系统检查人员名录库(246人),做到执法人员全覆盖、全开通、全激活、全应用,实行“阳光执法”,保障市场主体的知情权,充分体现监管的公平性、规范性和有效性。

下一步,我市交通运输部门将紧盯目标任务完成,持续推进项目建设,有效提升公路建管养水平,推动交通运输服务提质增效,持续开展治超和路域环境治理,疫情防控和安全生产等工作。以更加有效的措施、更加扎实的步伐,为建设人民满意交通作出积极的贡献,以更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

融媒体中心记者 宋乐义  
通讯员 全霖

## 市人大常委会视察全市养老服务体系建设情况

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍)7月26日,市人大常委会对全市养老服务体系建设情况开展专项视察。视察组实地察看了汝州市济仁糖尿病医院济仁养老中心、汝州市特困供养中心、汝州市智慧民政综合养老服务中心、汝州市风穴路街道综合养老服务中心等地,详细了解了我市养老服务体系建设和运行情况,并召开了座谈会。市人大常委会主任、党组书记李运平,副主任、党组书记张剑奇,党组副书记王沧海,副主任张业启,副主任、党组成员杜占广、汪聚涛,党组成员潘广臣、郭文源、徐洪波、康凯,党组成员、秘书长郑学伟,党组成员张红伟以及部分市人大常委会委员、平顶山市人大代表、汝州市人大代表参加视察。市政府党组成员王泉水,市政府党组成员、市卫健委主任张武钦以及相关单位负责同志陪同视察。

## 平顶山市湛河区考察团莅汝调研

本报讯(融媒体中心记者 赵子豪)7月26日,平顶山湛河区区委常委、高阳路街道党工委书记李蕾一行莅汝,先后到纸坊镇中山寨村、温泉镇张寨村、温泉镇朱寨村、风穴路街道塔寺社区等地考察我市五星支部创建工作。市领导黄彬陪同。

## 市领导走访慰问驻汝部队

本报讯(融媒体中心通讯员 熊晓娅)7月26日,市政府副市长李鑫琪到小山沟走访慰问驻汝部队,向部队官兵致以“八一”节日祝贺及诚挚敬意,并送去绿豆、小米、矿泉水等慰问品。李鑫琪对部队官兵在地方建设、服务群众、维护社会稳定等方面作出的贡献表示感谢,并表示将一如既往地支持部队工作,不断巩固军民团结的大好局面。市退役军人事务局、粮食和物资储备局主要负责同志参加慰问活动。

## 汝州交警

# 开展夏夜治安“巡查宣防”集中行动

本报讯(融媒体中心记者 郭营战)根据全国公安机关夏夜治安“巡查宣防”集中行动安排,按照汝州市公安局统一部署,7月22日、23日晚,汝州交警大队周密部署、全警出动、重拳出击,全力开展夏夜治安“巡查宣防”集中统一行动,严厉查处夏季各类突出交通违法行为。

此次集中行动重点查处酒驾、醉驾、毒驾、超员、超速、超载、非法改装等严重交通违法行为和“炸街”等不文明交通违法行为,坚决维护全市道路交通安全形势持续平稳,切实提高广大人民群众安全感、满意度。行动中,交警大队认真研判辖区道路交通实际情况,在辖区重点路段、重点时段、重点场所,采取定点设卡和动态巡逻管控相结合的方式,进行“突击式”“地毯式”“拉网式”巡逻排查。

我市交警部门结合夏季辖区道路交通特点,“以点牵线、以线带面”,增大用警力度,严密防控,在辖区重点路段设置执勤卡点,严查机动车涉牌涉证、酒驾、醉驾、毒驾、货车超载、超限等各类严重交通违法行为,以高强度的查缉管控形成严打、严防、严处的高压态势,最大限度消除安全隐患,全面净化辖区道路交通环境。

行动中,公安交警还对群众及驾驶员进行交通安全警示教育,积极宣传酒驾、醉驾、超员、疲劳驾驶等交通违法行为的危害,教育广大群众树立尊重生命、关爱家庭的安全驾驶意识,对不走斑马线、逆行、改装遮阳雨篷等不文明行为进行劝导警告和宣传教育,努力营造安全、和谐、畅通的良好交通环境。

## 拍卖公告

我公司接受委托,定于2022年8月3日10时00分在汝州市公共资源交易中心电子拍卖系统上依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

1、汝州剧院广场西北宝楼部分房屋,分户拍卖,保证金:10万元/处。

2、汝州市望嵩南路与中大街交叉口西南角(典当行-五层)部分房屋,分户拍卖,保证金:10万元/处。

上述拍卖标的存在同等条件的优先购买权人(现承租人),优先购买权的体现方式及买受人的确认方式按约定执行。标的详细资料及竞买约定请登录汝州市公共资源交易中心网(<http://www.rzggzy.com/>)获取。

特别说明:如优先权人报名参加拍卖标的竞买,网络竞价结束后,拍卖标的最高应价出现,网络拍卖系统自动出现的成交提示,仅是对网络竞价的最高应价确认,不对买受人身份进行确认。网络最高应价人对拍卖标的的购买权利,可能因承租人优先购买权(同价先得原则)的行使导致无效。所有竞买人对上述说明已知悉并接受,自愿参加竞买,承担相应风险,对其竞买行为负责。

请相关优先购买权人及时与我司联系,核实优先购买权身份,办理拍卖会报名手续,参加竞买。如优先购买权人在报名截止时间前,未办理拍卖会报名手续,则视为主动自愿放弃同等条件的优先购买权。

报名时间:2022年7月27日0时0分至2022年8月2日23时59分。

标的展示地点:标的物所在地

标的展示时间:自公告之日起

联系电话:0375-2912939 18737544915

公司网址:[www.baocaiauction.com](http://www.baocaiauction.com)

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

河南省宝财拍卖有限公司

2022年7月27日

## 寄料镇启动暑期“护苗”集中行动

上向善的社会文化环境,为未成年人在阳光下茁壮成长保驾护航。”寄料镇相关负责人说。

## 市邮政管理局

# 专项检查快递业疫情防控

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 高辉)为严格落实市疫情防控指挥部关于常态化疫情防控措施的要求,确保邮政快递行业的“场所码”使用情况落到实处,近日,市邮政管理局对我市各寄递企业末端网点疫情防控落实工作开展专项检查。

检查组实地察看了夏店、陵头、骑岭等快递营业场所,重点对“场所码”落实情况、从业人员是否严格按照“27类重点人员”进行核酸检测情况、是否严格按照每天两次“场地、快件、车辆”消杀情况、“一米线”落实情况、寄递安全“三项制度”情况进行检查。

检查组要求各邮政快递网点要严格落实疫情防控责任,加强自查自纠,重视末端网点的安全生产工作,严格执行寄递安全“三项制度”,提高服务意识,规范收寄流程,确保“场所码”正确使用、日常消杀、员工核酸检测等常态化防疫措施落到实处,督促网点落实安全生产规章制度,落实疫情防控工作要求。

# 市安委办全面部署汛期安全生产工作

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高素会)针对当前“七下八上”防汛工作关键期,高温、雷电、强降雨等极端天气增多,为切实做好汛期安全生产工作,严防自然灾害引发生产安全事故,市安全生产委员会办公室日前下发《关于做好汛期安全生产工作的通知》,对做好汛期安全生产工作提出明确要求。

把汛期安全生产工作作为当前重要任务突出抓好。汛期历来是各类生产安全事故的易发期,且极易因自然灾害引发次生、衍生事故,各单位、各有关部门要进一步提高认识,切实加强组织领导,落实工作责任,增强工作责任感和主动性,着力强化红线意识和底线思维,全面落实监管责任和防范措施,化解好致灾因素,保障好汛期安全,扎实抓好汛期安全生产工作。

突出重点行业领域,加强监督检查。加强煤矿、非煤矿山安全监管。督促企业落实汛期安全生产主体责任,认真开展隐患排查自改活动。地下矿山企业要加强矿区及周边区域老空区、含水层、废弃矿井、导水钻孔等危险因素的监控治理,重点检查矿井防排水、提升运输、通风、供配电系统及矿区、库区雨量测量仪等设备设施的安全可靠性;凡是靠近地表河流、水库及井口标高低于历史最高洪水位的地下矿山,必须采取防淹井措施;有透水危险的,必须严格执行“有疑必探、先探后掘”制度,严禁冒险作业。露天矿山企业要加强边坡、台阶监控、检查和排险加固,加强安全用电管理;凹陷开采露天矿山要配齐排水设施,及时排出矿坑积水。尾矿库运营单位要重点检查各级坝体的稳固程度,及时修整、疏通排水溢洪设施,完善库区值班室、通讯联络、照明等设施。各矿山企业

要对办公场所、宿舍、工棚及矿区运输道路进行排险加固,有山体滑坡、泥石流危险的要及时进行搬迁,并严格执行大雨天气停产撤人、派驻安全督导员、矿长带班下井、停产撤人演练等制度。切实加强矿山企业汛期安全监督检查,严肃查处违法行为,坚决防范事故发生。

强化危险化学品安全监管,抓好工贸行业领域安全监管,落实建筑施工安全防范措施,做好桥梁、涵洞、水库、边坡等重点行业、重点部位的监测监控工作,加强溺水防范工作。其他各行业领域结合实际,落实安全措施,切实做好汛期安全生产工作。

通知要求各单位、各有关部门要加强汛期值班值守,确保相关信息及时、准确上报和处置。要建立汛期值班制度,严格执行领导干部到岗带班和关键岗位24小时值班制度,发现险情及时、准确上报和

治工作安排、红黄榜人员评定和自建房报备情况。

观摩结束后,在镇政府一楼会议室召开人居环境整治观摩活动,总结了观摩过程中各村好的经验做法,并对下一步全镇农村人居环境整治工作进行分析,要求各村要正视问题找出短板,深刻剖析自身不足,进一步提升自身能力水平;要不等不靠,主动作为,对标先进,立行立改;要盯紧问题关键,举一反三,扎实整改,努力提升工作质量,形成比学赶超的浓厚氛围。

## 临汝镇

# 开展人居环境整治观摩活动

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 宋豪阳)7月24日,临汝镇开展农村人居环境整治观摩活动,临汝镇党政班子成员以及人居环境办和督查办工作人员参加观摩活动,切实提高镇村面貌,再掀镇域环境整治高潮。

此次观摩活动以“发现问题”为重点,以“全面整改、全面提升”为目标,先后到5个村进行了实地观摩,考察了人居环境整治效果和红黄榜使用情况,随机抽取榜上人员入户察看整治成效,并听取各行政村支部书记汇报近期人居环境整

## 市骨科医院

# 关注儿童生长发育 助力儿童健康长高



本报讯(融媒体中心记者 李浩然 通讯员 宋晗)近日,为积极推进健康中国行动,更好地促进儿童健康成长,市骨科医院儿科开展了儿童及青少年生长发育义诊活动,帮助更多的家长了解儿童生长发育状况以及生长趋势,使矮小、性早熟的孩子可以及早地进行治疗。

活动当天,医院开展了免费挂号、免费测量身高体重、绘制生长曲线图及免费拍摄骨龄片等一系列优惠活动。儿科医护团队对每个孩子都进行

病史询问,做了详细的评估检查(如上图),并给有需要的孩子做了完善的骨龄检查。

儿科医生赵可还可根据家长们关心的儿童身高问题进行科普、宣传,指导家长如何科学、长期、全面地对孩子身高进行管理。还为孩子提供更贴心、更个性化的诊疗方案,并为孩子们提供饮食、运动、生活等方面的科学建议。同时嘱咐家长要科学合理地监测和管理孩子的生长发育情况,做到早发现、早诊断、早治疗,避免错过最佳干预治疗时机。

处置。要建立应急工作联动机制,各部门要加强联系,密切跟踪暴雨、台风、高温、雷电等灾害性天气过程和洪水、泥石流、山体滑坡等重大自然灾害灾情变化,确保灾害信息能第一时间通知到有关企业和单位。要针对本辖区、本部门气象地理环境及主要灾害风险,做好应急物资和装备储备。特别是煤矿、非煤矿山、各类水库等,要对现有的应急物资和装备认真开展一次检查测试,针对透水事故和洪灾,配备各类水泵及管线、配件,确保各类应急物资和装备齐全有效。要进一步完善自然灾害应对预案,加强培训和演练,切实检验应急联动机制的有效性、应急预案的针对性和可操作性。一旦出现险情和发生事故,要立即启动应急预案,主要负责同志要在第一时间赶赴现场进行抢险指挥,全力组织抢救,避免次生灾害,最大限度地减少人员伤亡。

## 简讯

●7月22日,市农机局召开农机化工作推进会,表彰各类先进,全力推进农机化工作,助力乡村振兴。会议对2021年度农机工作先进集体和先进个人、农机安全生产先进组织进行了表彰,对2021年优秀农机专业合作社进行奖励,并决定成立“全程机械化+综合农事”服务中心。

●7月20日,市畜牧局组织召开全市饲料生产企业安全生产双重预防体系建设专题工作会,与各饲料厂分别签订了《安全生产责任明白书》。全市饲料生产企业负责人及生产厂长参加会议。

李晓伟 杨向前